

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению правлений колхозов, дирекций совхозов, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций за высокие темпы и хорошее качество на уборке, взмите зяби на районную Доску почета заносится:

ЕМЕЛЬЯНЕНКО Арсентий Ильич — комбайнер колхоза «Прогресс», ежедневно убирающий по 10 гектаров зерновых вместо 8 по норме и намолотивший с начала уборки более 1700 центнеров хлеба.

ТВОЗДЕВ Борис Алексеевич — комбайнер этого же колхоза, выполняющий сменные задания на 120—130 процентов и намолотивший свыше 1600 центнеров зерна.

ВАЩЕНКО Григорий — шофер Ижморского автохозяйства, ежедневно перевыполняющий задания на перевозках зерна и сибирской массы.

АМБИКОВ Михаил, ЧИРКИН Николай и КАМЕНЩИКОВ Иван — шоферы Судженского автохозяйства, работающие в Островском отделении совхоза «Святославский», на расстоянии свыше сорока километров совершающие ежедневно по четыре рейса с зерном на Ижморский хлебоприемный пункт.

СВОДКА

о ходе уборочных работ

(В первой колонке — обмолочено зерновых, во второй — засыпано семян, в третьей — убрано кукурузы, в четвертой — убрано картофеля, в пятой — вспахано зяби в процентах к плану).

Данные на 13 сентября

КОЛХОЗЫ:

Имени Жданова	79,6	60,6	86,7	3,3	65,5
«Прогресс»	70,9	69,5	74,0	27,7	37,4
«Победа»	100,0	70,9	77,1	72,8	68,1
Имени Ленина	80,1	35,2	76,1	43,3	62,9
«Красный Путоловец»	84,1	41,9	97,0	—	56,3
«Родина»	63,9	40,9	71,3	35,0	52,0
«Азат Себер»	77,3	65,5	100,0	5,8	62,7

СОВХОЗЫ:

Троицкий	70,7	62,8	94,5	—	48,9
Святославский	67,0	44,5	77,6	—	41,6
Ижморский	70,9	56,0	97,3	1,1	47,6
Первомайский	73,4	66,0	98,5	32,6	63,8
Улановский	78,8	44,7	90,5	12,5	44,5
Яйский	91,9	86,6	99,2	60,5	51,2
По управлению	76,4	59,5	90,2	27,6	51,5

УСКОРИТЬ РЕМОНТ СКОТНЫХ ДВОРОВ

Сентябрь — пора больших работ в деревне. Положение осложняется тем, что климатическая карта сентября в текущем году не очень благоприятна. Температура — ниже, а осадки — выше нормы. Особенно неблагоприятной ожидается третья декада. Синоптики обещают на конец месяца резкое похолодание с дождями и снегопадами. Этот прогноз должен насторожить всех тружеников деревни, особенно животноводов.

К концу второй декады сентября весь скот должен ставиться на ночь в скотные дворы и получать необходимую подкормку, а днем — пасть. Если этого не сделать — потеряем продуктивность и упитанность скота, а в отдельных случаях возможны простудные заболевания. Надо молока уже и сейчас катастрофически падают.

В первую очередь следует устроить на зимние квартиры телят и пороссят. В связи с этим нужны очень энергичные меры по окончанию ремонта скотных дворов к 15-20 сентябрю. И ремонт дворов должен быть проведен так, чтобы в зимние месяцы в них обеспечивалась устойчивая плюсовая температура (8—12 градусов). Конечно, каждый двор должен иметь достаточное освещение, хорошо действующие канализацию и вентиляцию, но требование по соблюдению температурного режима должно быть на первом плане. Известно, что в холодных дворах расходуется больше кормов, чем в утепленных. Размеры потерь кормов

на самосогревание животных в холодных дворах очень велики. Они составляют 25-30 процентов кормового рациона, около двух кормовых единиц в день, а в денежном выражении — 20 копеек в день на каждую взрослую голову (фактическая средняя по району стоимость кормоедиц в прошлую зимовку была 10 копеек). Нетрудно подсчитать, какие огромные убытки несут хозяйства от несвоевременной и некачественной подготовки животноводческих помещений

к зиме. Странно, что в летние месяцы мы забываем о трудностях зимнего содержания скота в плохих дворах и вспоминаем об этом только осенью. А за короткую осень дворы не успеваем подготовить.

В текущем году, к этому вопросу руководители хозяйств отнеслись более серьезно, чем в прошлые годы, но все же положение с ремонтом дворов остается неудовлетворительным. В районе слишком мало ферм и помещений, полностью подготовленных к

*

зиме. В качестве положительного примера можно привести Новославянскую ферму Святославского совхоза, где управляющим т. Бондаровичем Александром Антоновичем. Здесь все скотные дворы прошли санитарный ремонт, очищены и продезинфицированы территория фермы, отремонтированы механизмы. Неплохо подготовлены к зиме Ишимская ферма Улановского совхоза, Ольговская Ижморского совхоза и ряд других.

Побольше бы таких положительных примеров и таких руководителей, как т. Бондарович. К сожалению, в районе больше отрицательных фактов в подготовке к зиме. Вот некоторые из них.

Управляющий Тихеевским отделением Улановского совхоза т. Степанов еще не приступил к ремонту дворов, а ведь здесь должно зимовать более пятисот голов молодняка.

До конца уборочных работ не памерен вести ремонт свинарников (для 3-х тысяч голов) и управляющий Чедатской фермой Святославского совхоза т. Гулевич. Не торопятся с ремонтом на многих фермах в Первомайском и Троицком совхозах, в колхозах «Родина», им. Ленина, им. Жданова и многих других.

В целом по району условно готовых дворов (без помазки и побелки) 40 процентов, а

Эрна Каспаровна Ермоленко одна из тех энтузиастов животноводства, чьи усилия позволили району завершить выполнение плана сдачи молока в сентябре. Сейчас надон у нее около 10 кг хоза.

ГОДОВОЙ — ЕСТЬ!

СЕГОДНЯ колхозы и совхозы района досрочно заканчивают выполнение годового плана продажи молока государству

Наиболее ощущимый вклад в эту трудовую победу внесли животноводы колхозов «РОДИНА», «ПОБЕДА», «ПРОГРЕСС» и ЯЙСКОГО совхоза

С победой вас, товарищи животноводы!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВПЕРЕДИ — БОЛЬШИЕ ЗАДАЧИ

Недавно закончили уборку кукурузы и зерновых труженики третьей фермы Анжерского совхоза. Отлично потрудились на уборке комбайнеры Сергей Кузнецов, Борис Яковлев, Геннадий Коломакин. Сергей Кузнецов на своем С-6 убрал более 300 гектаров. Почти такие же показатели и у Яковлева. Большой вклад в общее дело внесли тракторист Василий Вожков, кузнец Григорий Анфиногенов. Они обеспечивали бесперебойную работу техники.

Но впереди еще большие задачи.

Надо выкопать и засыпать картофель, закончить вспашку зяби, отремонтировать скотные дворы. Всем этим сейчас занимаются труженики третьей фермы.

И. РОМАНОВ, селькор.



в день на корову, а с начала года — 2201.

НА СНИМКЕ: Эрна Каспаровна Ермоленко, доярка Данковского совхоза.

ЖИЗНЬ

В жизни партийных организаций наступил важный период — отчеты и выборы. В этом году отчетно-выборные собрания проводятся в благоприятной обстановке. Октябрьский, ноябрьский и мартовский Пленумы ЦК КПСС внесли много нового в жизнь партии, в восстановление ленинского стиля руководства, еще выше подняли роль партии и ее местных организаций, открыли простор для развития творческой инициативы и активности коммунистов, повышения их авангардной роли в решении хозяйствственно-политических задач. Особенно большой подъем вызвали решения мартовского Пленума ЦК КПСС по сельскому хозяйству. Свои обязательства по производству и продаже государству молока, мяса, яиц труженики нашего района успешно выполняют. Животноводы полны решимости удержать Красное знамя обкома КПСС и облисполкома и во втором полугодии. Завершают семилетку и многие промышленные предприятия. Успехи наши стали возможны, прежде всего, в результате самоутверженной работы рядовых гружеников, в первых рядах ко-

торых идут коммунисты.

На отчетно-выборных собраниях, которые состоятся во всех партийных организациях до 15 октября, коммунистам колхозов и совхозов предстоит подвести первые итоги борьбы за выполнение решений мартовского Пленума ЦК КПСС, критически, без зазнайства и хвастовства оценить достигнутые успехи, смело вскрыть ошибки и недостатки, наметить конкретные меры для их устранения.

Необходимо в ходе подготовки и проведения собраний глубоко разобраться в том, что сделано и что надо сделать, чтобы полностью использовать выгодные условия для укрепления экономики хозяйств, увеличения производства сельскохозяйственной продукции, снижения ее себестоимости и достижения рентабельности всех отраслей производства.

Действительно, деловому об-

суждению всех вопросов партийной работы должны служить лено вопросам совершенствования стиля и методов партийной работы, марксистско-ленинского образования коммунистов, роста чистоты партийных рядов.

Плодом коллективного творчества коммунистов, специалистов, передовиков производства, а не одного секретаря или членов бюро и парткомов. Нельзя закрывать глаза на то, что в ряде партийных организаций нарушаются внутрипартийная демократия, приижается роль широкого и разнообразного круга партийных собраний, а в некото-

Важнейшими задачами собраний являются выборы новых секретарей, членов бюро и парткомов, а также делегирование представителей в группы и посты содействия комитетам партийно-государственного контроля. На собраниях будут избраны делегаты на районную партийную конференцию. Секретарями партийных организаций, членами партбюро и парткомов нужно избрать политически зрелых, принципиальных, работоспособных товарищ, пользующихся большим авторитетом в коллективе.

Отчеты и выборы — большое и важное событие в жизни партийных организаций. Для секретарей, членов бюро и парткомов, для всех коммунистов — это серьезный политический экзамен, проверка их организаторских способностей, деловых и моральных качеств. Долг партийных бюро и парткомов, всех коммунистов — выдержать его с честью. Это будет способствовать дальнейшему повышению роли и ответственности первичных организаций в решении хозяйственно-политических задач, и прежде всего в успешном завершении сенных полевых работ, создании прочного фундамента под урожай будущего года и организованном проведении зимовки скота.

НАМ ОТВЕЧАЮТ: Меры принятые

В статье „Вина тому — бедственность“ опубликованной в нашей газете, крикнулось Яйское районное объединение „Сельхозтехника“ за низкое качество и плохую организацию ремонта уборочной техники.

Управляющий объединением „Сельхозтехника“ тов. Зотов В. А. сообщил в редакцию:

Статья обсуждалась на общем собрании коллектива 26 августа. Отмеченные в ней факты подтвердились. В некачественном и затянувшемся ремонте двигателей и комбайнов, несмотря на отсутствие необходимых запасных частей, во многом повинны руководящие работники ремонтной мастерской тт. Медведев и Невзоров, а также главный инженер (он же и. о. управляющего) тов. Оплачkin и заместитель управляющего по торговле тов. Харченко. Они не организовали как следует ремонтные работы, своевременно не потребовали от руководителей колхозов, чтобы подлежащие ремонту двигатели и комбайны были доставлены в мастерскую. В результате оказалось большое скопление неподготовленных узлов и агрегатов.

За допущенную халатность и неудовлетворительную организацию ремонтных работ, за несвоевременную доставку необходимых материалов и деталей заведующий МТМ тов. Медведев В. Д., главный инженер тов. Оплачkin П. И., заместитель управляющего по

торговле тов. Харченко М. П. строго предупреждены. Инженеру-контролеру тов. Невзорову П. И. за слабый контроль за ходом и качеством ремонта объявлен выговор с предупреждением.

Аналогичный ответ прислан в редакцию и председатель областного объединения „Сельхозтехника“ извлекут уроки из допущенных ошибок и сделают правильные выводы в своей дальнейшей работе, и прежде всего в предстоящем ремонте сельскохозяйственной техники, повышении ответственности за его качество и своевременное проведение.



Зинаида Яковлевна Кириакова 7 лет проработала дояркой. А ныне весной как опытному животноводу, Зинаиде Яковлевне поручили уход за телятами профилакторного возраста. Трудолюбия Зинаиде Яковлевне не занимать.

Сейчас у Зинаиды Яковлевны 85 телят. Она получает ежедневный привес по 750 граммов на голову.

НА СНИМКЕ: коммунистка Зинаида Яковлевна Кириакова, передовая телятница центрального отделения Улановского совхоза.

2 «ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ»
14 сентября 1965 года.

Как к вельможе на поклон...

Дорогая редакция! Убедительный запрос опубликовать нашу заметку в газете. Может быть, кто его только поставил руководство несколько подействует на дить бригадой? Если что нужно спросить или посоветоваться, то идем к его дому. Подойдешь,

дело в том, что у нас в бригаде № 4, за последнее время резко снизились надоли молока.

Кто в этом, прежде всего, виноват? Вся вина сваливается, как правило, на нас, доярок. Отчасти это так. Однако мы очень недовольны тем, что за все прошедшее лето у нас на дойке ни разу не побывал председатель

колхоза А. А. Барков, не побывал с нами. Во многом повинен и наш бригадир Н. Козлов.

А что у нас на дойке творится? Коров доить почти невозможно из-за непролазной грязи: на одну ногу встанешь, а другую еле вытащишь. Пока корову выдоишь, стульчик совсем

не добилишь, все осталось по-утонет, его приходится подолгу

вытаскивать из грязи. Коровы все грязные, к ним не подступишься.

При таких условиях очень трудно добиться хороших надолей молока, а его качества — тем более. Пастухи наши своеувеличивают: они когда захотят, тогда и выгоняют пасти коров. Как ни странно, а им это сходит с рук.

И еще. Колхоз купил животноводам сапоги. Но их отдали в Яи-Борик, на центральную ферму. Там все доярки обеспечены сапогами, в нашей же бригаде этого нет.

Как нам быть?

Доярки 4-й бригады колхоза «Родина»:

А. ВИНГУРОВА, Н. ЧЕРНИКОВА, Г. КОЗЛОВА, Л. ОЛИВКО, К. МАРТЫНОВА и другие.



В Московской области из тысяч квадратных метров земли в год растет обширный жилой массив, две школы, детские ясли-сад, кинотеатр, магазин и др. Свыше трех тысяч семей селились в благоустроенных квартирах. На снимке: микрорайоны №№ 5 и 6 в Подольске. Фото М. Барабанова. Фотохроника ТАСС.

В РЕДАКЦИЮ ПРИШЛО ПИСЬМО

